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Estado Do Ceará 
Poder Legislativo 
Câmara Municipal De Tururu/CE 

Tururu-Ceará, 05 de fevereiro de 2024 

Ata da 01º Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão 
Legislativa Ordinária da legislatura de 2021 /2024, presidida pelo senhor 
Vereador, Pedro Santana de Almeida Filho, Presidente e secretariado 
pelo senhor Vereador Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 1º 
secretário, realizada aos 05 (cinco) dias do mês de fevereiro do ano de 
2024 (dois mil e vinte e quatro), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de 
Tururu, -situada na rua Neném Barroso, Nº18, centro, Tururu/Ceará. 
Através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 
seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Antônio Marcos Sales 1 

Menezes, Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira, 
Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, 
Pedro Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, 
Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, 
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após 
verificar o quórum regimental, declarou aberta a sessão e deu início ao 
expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária 
anterior, colocada em votação no plenário e aprovadas por unanimidade. 
Foi determinado a leitura do Requerimento n°001 /2023, requer a 
disponibilização de um ônibus escolar para o transporte de 24 alunos do 
distrito de Cemoaba, para o município de ltapipoca, de autoria vereadora 
Rosevania Machado, Requerimento n°002/2024, requer o conserto do 
chafariz da localidade de Madalenas, Requerimento n°003/2024, requer 
a implementação de berçários nas creches municipais, de autoria 
Vereador Francisco Gláucio. oficio nº002/2024, solicita ao secretário de 
recursos hídricos do Estado do Ceará, Deputado Federal Robério 
Monteiro, a instalação de um dessalinizador em um poço na localidade 
assentamento Novo Horizonte e o Oficio nº003/2024, solicita ao 
Secretário Municipal de Desenvolvimento Agrário, senhor Pedro Neto, 
que seja encaminhado oficio ao secretário de recursos hídricos do Ceara 
a instalação de um dessalinizador para atender às famílias do Novo 
horizonte, autoria Vereadora Damiana Edna. Após a leitura, foram 
colocados em votação, aprovado por unanimidade. Em seguida, colocado 
em discursão o Requerimento nº001 /2024, o vereador Gláucio, ressaltou 
a importância desse requerimento, e ao chegar ao poder executivo, ao 
seu ver não tem o que se discutir, apenas ser implantado com urgênci 
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pela tamanha necessidade, o presidente de i . palav~s do nobre colega vereador, que há ~ediato, concordou com as urgência. colocado em votação a ma grande necessidade 8 Requerimento n°002/2024, em discus~ão ~rovado por . unanimidade, 0 secretário veja com bons olhos e faÇ8 ereador Gláuc10, solicitou que encontra com problemas, em vota 0 :sse conserto, visto que se Requerimento nº003/2024, colocado :, disirov:do por unanimidade, solicita do executivo, para que veja es~!sª~t O v:reador Gláucio, implementado nas creches ou construindo um I si ~açao e que seja Filho, subscreve o requerimento do nobre oca, , o vereador Pedro b · e I d · co ega vereador e 0 para en1za. o oca o em votação aprovado po · ·d d -d , . , r unan1m1 a e Nao haven o matena, o senhor presidente apo's ver·ifi • , . , 1car o quorum reg1~ental, declara aberta a Ordem do Dia, na qual será feita a votação no 2 turno, a proposta de Emenda a Orgânica nº 002/2023, e comunica q~e o nobre c?lega ~ereador An!ô~io Carneiro, apesar de ter votado n 1 ~urno, havia . surgido uma duvida e entrou com um requerimento ped1n~o o adiamento da votação, Vereador Antônio Carneiro, cumpnmentou a todos os presentes e mencionou que pediu para analisar pois não tinha visto totalmente e que não tinha em mãos. O Sr. President ' pediu desculpas, e falou que todo trabalho na câmara municipal em seu mandato como presidente, tudo se encontra digitalizado e atualizado para qualquer cidadão tururuense possa fiscalizar, qualquer documento com transparência. Em seguida, o senhor presidente dirigiu a palavra a Sra. Cleide que reivindicou melhores condições, que a escola onde colocaram as crianças para estudar não tem estrutura alguma para recebê-las e solicitou aos senhores vereadores que veja essa situação e tome uma providência, pois é, injusto. O presidente agradeceu a mesma ~or vi~ e reivindicar por seus filhos, mencionando ser uma vergonh~ essa s1tua~_o, uma falta de gestão que tenha atitude. comunicou que foi a uma reun,~o no qual se encontrava o dono da empresa responsável pel~ obra ~a•u com a certeza que se iniciariam as obras da creche e que t~na no maximo 30 a 45 dias, e parabenizou novamente as mães pela a~itude e e~pera que a promessa feita tenha sido iniciada. A senhora Cleide, menci~nou também sobre o fardamento O Sr. Presidente, ressalto~ sobdre a co egaa • 1 t m áudios a mesm ver~~dora Rosevania Machado, na _qua e che bem como seus solicitando, gritando, pedindo a construçao d_es~a cr~ v~reador Antônio coleg~s e as parabenizou p:las suas a~t~ es. 0 vereador Gláucio, Carneiro, parabeniza as maes pela atit e. lei orgânica do colega subscreveu o pedido de visto da propos ª ª 
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Vereador Antônio Carneiro. Em seguida, colocado em votação 0 requerimento do pedido de vista e aprovado por unanimidade. A 
vereadora Damiana, parabenizou o nobre colega, pois se há dúvida tem 
que olhar. Não havendo matéria a ser_ delib7rada, o Sr. Presidente declara 
a tribuna livre. A Vereadora Rosevan1a, sauda a todos os presentes e em 
especial as mães das crianças que vieram em busca de seus direitos, 
mencionou sobre seu requerimento solicitando um ônibus para os alunos 
do distrito de Cemoaba e localidades, pediu a gestão que veja isso com 
bons olhos e ajude esses jovens alunos. Sobre creches, falou que não se 
tem um lugar digno para estudar, crianças pulando de casa em casa pois 
não tem uma creche pronta e adequada para recebê-las e que está aqui 
para apoiar as mães nessa causa. A Vereadora Damiana, saúda todos os 
presentes, falou sobre a creche no qual é uma luta de muito tempo, onde 
também foi um assunto muito discutido na câmara em prol de terminar a 
obra e admira as mães pela luta e garra, Mencionou sobre seu 
requerimento para comunidade de Novo Horizonte, sobre o chafariz que 
está abandonado há vários anos por conta da água salgada, e que irá 
mandar para o gabinete do deputado Robério Monteiro, que olhe com 
bons olhos para esse chafariz do Novo Horizonte, solicitou ao secretário 
municipal, que não esqueça do bueiro que está a céu aberto, a poda das 
árvores na rua Maria Sila e a iluminação. O Vereador Antônio Carneiro, 
falou a respeito do bueiro que no qual, também pediu várias vezes e nada 
é feito por falta de boa vontade por parte do secretário de Infraestrutura. 
Vereador Jefferson, saúda todos os presentes e declarou seu apoio as 
mães em prol da creche, e disse, é desumano o que estar acontecendo, 
não só na creche, no hospital. Falou sobre o ginásio da estação para 
colocar rede, ou até mesmo fazer uma praça ao redor, concluiu suas 
palavras afirmando que o Legislativo está para apoiar e agradeceu a 
todos. O Vereador Gláucio, saúda a todos os presentes, declarou seus 
apoios às mães junto ao legislativo, que possam contar com sua ajuda, 
parabeniza a todos que estão presentes para a causa, que as crianças 
estão no local totalmente impróprio, no qual tem sim, recursos para fazer, 
que tem seu apoio para essa união, pois é um problema de gestão, da 
casa legislativa e secretária de educação, solicitou providencias cabíveis, 
q~e procurem uma casa ou um lugar mais adequado para instalar as 
~nanças. '!'- Vereadora Rose, disse, que no momento ir atrás de casa não e O s_ufic1ente para resolver o problema das mães, pois o anexo foi 
suger_ido, mas para quem sabe, o anexo é pior do que o lugar onde estão 
as cnanças hoje, pois é pequeno e quente em seguida, o vereador 
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Gláucio, mencionou também sobre a situação das fardas, pois, não é um impedimento para b~rrar o al~no de entrar em sala de aula, em seguida, solicitou da secretana de saude uma van. para o ~ransporte de paciente no percurso de Tur~~u/Fortaleza, em dois horános, pois sabemos da dificuldade dos mun1c1pes que dependem_ desse serviço. Em relação ao ofício da n?b~e co_le9a v~readora Da'!'1ana, sobre o dessalinizador, colocou-se a d1~posIçao, pois sabe, que e uma burocracia, tendo em vista de outros pedidos !"ª _frente, que P?de :ontar com seu apoio. falou novamente da urgencIa sobre a sItuaçao da creche das crianças, agradeceu a todos e encerrou suas palavras. Não havendo oradores, o i senhor presidente comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 15/02/2024, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou o 1° secretario a fazer a lavratura da ata, eu Francisco Gláucio Damasceno Chaves, providenci e subscrevi na forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 05 dias do mês de fevereiro do ano de 2024 
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